

CONSILIUL LOCAL PARVA
VICEPRIMAR
STRUGARI IOAN

PRIMĂRIA COMUNEI PARVA		
INTRARE	Nr.	622
IEȘIRE		
Ziua 01	Luna 04	Anul 2008

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2007

Anul 2007 a fost un an cu succese și insuccese ca toți ceilalți. Intrarea noastră în Uniunea Europeană ne-a dat posibilitatea să privim cu mai multă viziune modul de gospodărire și dezvoltare a comunităților pe care le administram. Documentarea noastră pe modul de dezvoltare european și stabilirea unor obiective care să ducă la o dezvoltare durabilă pentru a atinge un nivel de trai ridicat pentru cetățeni a fost o preocupare continuă a mea, lucru care ne va da posibilitatea să cunoaștem măsurile de finanțare care vor aduce un plus de gândire în dezvoltarea locală.

În sensul acesta am organizat întâlniri cu cetățeni și reprezentanți din Direcția Agricolă și Dezvoltare Rurală Bistrița-Năsăud, Agenția de plăți și intervenție pentru Agricultură; Agenția pentru Dezvoltare Rurală și pescuit și alți care au prezentat un alt mod diferit de a ne dezvolta local prin atragerea de fonduri pentru dezvoltare.

Am participat alături de cetățeni la identificarea terenurilor și localizarea lor pentru a-și primi subvenția solicitată.

Am condus serviciul de voluntari pentru situații de urgență.

Am participat în comisia de punere în aplicare a Legii 247/2005 privind retrocedarea terenurilor, atât în comisie dar și la deplasările din teren.

Am fost alături de comunitatea penticostală în susținerea construirii unui locaș de cult modern.

Am asigurat întâlniri zonale cu cetățeni dar și audiențe fără un program bine stabilit lucru care ne face să credem că suntem mai aproape de cetățeni.

Am inițiat mai multe proiecte de hotărâri care au fost aprobate de către consilieri pe care i-am avut aproape în tot timpul.

Au mai fost organizate acțiuni de salubritate și înfrumusețare a comunei cu persoane de la Legea 416 dar și lucrări de curățare a pășunilor comunale sau lucrări silvice în pădurea comunala cu persoane de la Legea 76.

Strugari Ioan

